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ковка, гранит и мрамор, освещение, окна и двери, отопление

Ужгород, Україна

Товариство «ГРАН-КОВ» на території Закарпатської області являється однією з ведучих компаній по виконанню робіт з

продажу та монтуванню виробів з природного та штучного каменю зі всього світу, кованих виробів, опалювальної техніки,

виробів з дерева та металопластику.

Працівники компанії можуть запропонувати широкий комплекс послуг по розробці проектів та виконанню фасадних робіт з

понад 50 видів натурального каменю з України, Італії, Греції, Іспанії, Португалії, Турції, Португалії, Індії, Китаю та інших країн,

штучного каменю, крихти, кераміки та кованих виробів, інших сучасних видів облицювальних матеріалів.

В сфері опалення, компанія пропонує широкий асортимент техніки з різноманітних джерел енергії, як основне так і додаткове

обладнання ALPHA, NOVAFLORIDA, MAXI, HEIZTECHNIK, ATLANTIC, ЛУЧ, зокрема: газові, електричні та твердопаливні котли,

колонки та бойлери; фітинги, труби та ін..

Невичерпний перелік асортименту виробів, які пропонує компанія у сфері виробів з дерева, що є традиційним напрямком

діяльності для виробників в Закарпатській області з екологічно чистого матеріалу. Від постачання колотих дров, кругляку,

брикетів, тирси, виготовлення меблів, паркетної дошки та вікон з євробрусу до зведення будинків по канадській технології.

Також ТОВ «ГРАН-КОВ» займається проектуванням, виготовленням та монтажем різноманітних виробів із металопластику

різних профілів та камер BRUGMAN, OPTIMA, WDS, REHAU.

Компанія пропонує широкий асортимент брендових компаній: LICHTFERON, REALUX, LEDIPS – які займають значні місця серед

ринку енергозберігаючих приладів (лампочки) освітлення.

Основним принципом роботи нашої компанії є надання максимально повного комплексу послуг, сервісу та інформації клієнту.

Широкий асортимент товарів, досвідченні консультанти і кваліфіковані спеціалісти-монтажники якісно виконають роботу, що

дає можливість любому замовнику або генпідряднику найкращі умови для співпраці.

Чекаємо Ваших пропозицій щодо співпраці. У випадку Вашої зацікавленості та за додатковою інформацією готові відповісти

на всі Ваші питання. Ви можете зв'язатись з нами або надіслати ділову пропозицію за вищевказаним телефонами та

електронною адресою.

  

 Price: Договірна  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: доречний

Михальчук Наталия (0312) 615410 ул. Анкудинова 4, офис 4
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